

## 国内·综合

## 10余根柱子，撑起2幢别墅

广东3层楼顶现“悬空别墅”

□据 新华网

北京的楼顶“花果山”，深圳的“空中庙宇”，说到底还是在楼顶上，在东莞石碣镇则出现了主要靠10余根柱子支撑的“悬空别墅”。

日前，东莞市城市管理综合执法局石碣分局（下称“石碣执法分局”）回应称，该建筑物属于违法建筑。

9日，网友“汉默准将0769”发微博称，东莞石碣镇存在一栋比深圳“空中庙宇”还犀利的建筑，“一房子上面新建了2幢别墅”。

10日，记者在石碣镇刘

屋沙洲村和睦街找到了“悬空别墅”，与网友所发的毛坯图不同，“悬空别墅”已经装饰一新。

据附近街坊介绍，“悬空别墅”已存在多年，去年才开始装修，由于建筑结构特殊，一度引发了不少议论。“业主是香港人，是我们本地人的亲戚，自己开厂的。”街坊邻居说。

10日下午6时许，石碣执法分局就此事通报称，经初步调查，刘屋沙王路2号建筑物具备合法土地证件和建设工程规划许可证，但由于实际建设规模与所报建图纸不符，因此属于违法建筑。

## 相关链接

## 深圳“空中庙宇”

□据《羊城晚报》

继北京“空中花园”、苏州楼顶“园林别墅”遭曝光后，深圳南山区一处千万元级别的楼顶豪宅也被举报。

该“别墅”位于深圳南山区华侨城片区的“美加广场”D、E栋，旁边是世界之窗和欢乐谷。从举报人提供的照片可以看到，“空中庙宇”的屋顶不仅铺了琉璃瓦，还有“双龙戏珠”，雕龙刻凤，不亚于深山里的正规寺庙。

有住在同一栋楼的居民

表示，“空中庙宇”的主人经常在里面“做法”，偶尔还会有冥币飘进他们家里。

南山区沙河街道执法队副队长刘民兴说，由于暂时无法破门，他们调查取证困难，但他表示，在楼顶加建房屋获得审批的可能性很小，“空中庙宇”几乎可定性为违建。

## 苏州楼顶“园林别墅”

□据 中新网

江苏苏州“园林别墅”，位于苏州市三香大厦楼顶东侧阳台。只见两座凉亭和两道



两栋别墅看起来就像悬在空中

回廊，飞檐翘角，一派苏州园林的气势。

早在2007年，该楼顶的这处“园林”式违建就被媒体曝光，楼内其他业主不满，并

向物业及相关部门反映，但之后就没了下文。直到近期北京“空中花园”被曝光后，苏州这一楼顶“园林”才又一次走进公众视野。

## 广州爆炸事故死亡人数升至8人

最新通报不再认定为“意外事故”

□据《南方日报》

昨日下午6时，广州市政府通报，白云区鹅掌坦仓库死亡人数上升至8人。昨日上午的通报，事故性质为搬运过程中发生的意外事故。根据最新的通报，删去

了“意外”二字，初步判断该爆炸第一炸点为货车集装箱内，性质为搬运过程中发生的事。

昨日上午广州市政府通报的情况，截至9月11日凌晨4时，本次事故已造成7人死亡（主要是现场装卸工人）、

36人受伤，其中15名轻伤员已出院。

根据最新通报的情况，死亡人数上升至8人，36人受伤，其中15名轻伤员已出院。

截至9月11日17时，现场未发现新的伤亡。公安

机关正深入进行现场勘验等工作。

对比昨日上午的通报，最新的通报中事故性质删去了“意外”二字，目前初步判断该爆炸第一炸点为货车集装箱内，性质为搬运过程中发生的事故。

新闻追踪

目睹少女被杀未能制止  
安徽蚌埠两名警察  
被处分调离

□新华社合肥9月11日电(记者 鲍晓菁)

记者11日从安徽公安部门获悉，针对“安徽两名警察目睹少女被杀近在咫尺未挺身而出”事件，蚌埠市公安机关近日决定给予两名现场处置民警处分，免去宋某某马城派出所指导员职务，给予行政记过处分，调离公安机关；给予民警崔某某行政记过处分，调离公安机关。

据了解，8月18日下午，蚌埠一名年仅17岁的超市女收银员被歹徒连捅10多刀后遇害，22日警方公布的监控视频显示现场有两名民警，在歹徒将女子捅数刀并自残倒地后上前将其控制。视频公布后，引起社会广泛关注。不少网民质疑现场警察存在“失职”和“不作为”等行为。

蚌埠市公安局8月23日称：“经过蚌埠市公安局联合调查组的最终认定，两名出警民警不存在失职和不作为行为。”

案情回放：8月16日17时许，蚌埠市马城镇派出所接到被害人胡某某工作超市的店长打来的报警电话，称“有人买了2把刀，可能存在安全隐患”。马城镇两名民警出警到该超市未发现犯罪嫌疑人，便根据其离开路线进行盘查。临近18点，再次接到店长的报警，称该名男子已返回超市。民警抵达该超市时发现犯罪嫌疑人正掐住被害人的脖子，并掏出刀连续刺向被害人的腹部、背部，民警用身边的购物篮扔向犯罪嫌疑人，并用随身携带的辣椒水喷向犯罪嫌疑人，在犯罪嫌疑人自残时将其控制。但少女胡某某不幸身亡。

## 中秋选礼 蟹之都蟹券最“给力”



《礼记·曲礼上》说“礼尚往来。往而不来，非礼也；来而不往，亦非礼也。”意思是说，礼节上应该有来有往。然而中秋将至，生于现代社会的我们，应该

用什么样的礼物来赠送客户、回报亲友呢？“送月饼缺乏新鲜感！”某外企高管MIKA说，今年中秋，公司全部订购了蟹之都的蟹券送客户，有新意，也更时尚体面！

送蟹好时尚  
中秋好礼就在蟹之都

蟹之都挑选的蟹个个鲜活体肥、色泽金黄、肉如油脂，“好

蟹者”的中秋品蟹美梦即将成真！一位购买蟹券的女士说：“马上就中秋节了，年年过节不是送月饼就是送红酒，而且两样都不便宜。送螃蟹不仅有面子，而且还新颖，朋友也喜欢，关键有蟹券，送起来方便。”蟹之都的蟹券盒设计成金色的包装，让人感觉高贵、有面子。而且蟹券在手想什么时候吃就什么时候到专卖店领取，还提

供免费配送服务。

好吃不涨价  
一个电话蟹券送上门

蟹之都一向秉承提供“真正好蟹”的理念，将正宗大闸蟹提供给消费者。在今年“涨”声一片的情况下，蟹之都仍然不会“随行就市”。

“蟹之都是否能上门送货？”、“蟹之都蟹券在洛阳的提

货点在哪儿？”……中秋将至，蟹之都洛阳专卖店蟹券的面值有380元、600元、1000元、2000元等。

现推出满3000元送380元，满5000元送600元活动。

(胡文)

电话：62209787  
18623764386

地址：芳林南路与九都路交叉口向北100米路西